



科比发飙 18分钟砍21分 湖人回主场狂揍马卡比

本报讯 北京时间10月12日,湖人回到斯台普斯中心,以126:83击败了马卡比,取得新赛季首胜。

科比·布莱恩特只打了18分钟,10投6中拿下了21分,其中三分球6投4中。朱利叶斯·兰德尔贡献14分9个篮板,尼克·杨16分。罗伊·希伯特上半场就抢了11个篮板,全场得8分16个篮板,他还助攻5次。

榜眼秀德安杰罗·拉塞尔也只打了18分钟,得5分11次助攻。路易斯·威廉姆斯得了13分,莱恩·凯利15分7个篮板。湖人全场三分球26投14中。

马卡比全场落后。布雷泽尔得了17分,楚布鲁维奇14分,替补出场的巴克纳20分7个篮板。

此前三场季前赛,湖人三战三败,包括两次输给爵士。这三场比赛,他们都没在斯台普斯中心,今天是第一次真正的主场作战。

面对来自以色列的海法马卡比,湖人没理由再手软。从一开场起,他们就完全占据上风,全场未给对手任何机会,终于拿到季前赛的首场胜利。

科比开场后不久就犯规成功,两罚两中。此后成为兰德尔的表演时间,在2分钟内,他三度篮下得手,一人连得6分。科比手感上佳,本节还有7分47秒时,他接希伯特传球,出手远投命中三分,克拉克森此后连续得分,湖人以17:2开局。

首节打了一半后,马卡比只投中一

球。本节还有5分51秒时,马卡比由楚布鲁维奇勾手命中,这是他们第二次得分。希伯特马上还以颜色,连续两次上篮成功,湖人继续扩大优势。湖人一度领先18分,以33:16结束本节。

科比得分很轻松。第二节还有10分11秒时,他在三分线外造犯规成功,三罚全中。在队友威廉姆斯投中三分后,科比也远投得手,紧接着他击地传球,助攻拉塞尔。本节还有7分46秒时,科比转身仰投篮命中,湖人以52:23遥遥领先。此时科比已经有13分进账。湖人此后命中率下降,本节最后1分48秒未能得分,尽管如此,他们仍以63:40领先结束上半场。

科比第三节又给了对手当头一棒,出手命中三分。希伯特和兰德尔轮番攻击篮下,本节还有7分12秒时,两人配合,兰德尔空中接力上篮得手。科比继续外线发威,又一次三分命中后,湖人以79:47领先了32分。本节过半后,科比下场,完成了本场的使命。马卡比趁机连得8分,不过湖人以一波13:0结束本节,一举以96:58甩开对手。

第四节打了1分05秒后,凯利三分命中,湖人连得7分,以103:58领先。凯利和威廉姆斯此后又相继命中三分,在比赛还有7分26秒时,湖人以116:65领先了51分。

胜负早无悬念,湖人换上替补的替补,迎接季前赛的首场胜利。(吴哥)



科比突破包夹传球



宝丰县一作品夺得曲艺大赛金奖 成为我省唯一获金奖的作品

本报讯 (记者王长河)第三届“岳池杯”中国曲艺之乡曲艺大赛日前在四川广安落幕,宝丰县参赛作品《靠山石》荣获金奖,成为我省唯一获金奖的作品。这是10月9日宝丰县委宣传部透露的信息。

此次大赛历时一天半,参赛节目共有34个,包括河南坠子、四川竹琴、粤曲、绍兴莲花落、二人转、凤阳花鼓说唱等多个曲艺种类,是近年来全国的曲艺之乡在出人才、出作品和服务群众、服务基层方面取得成果的集中展示。最终,10个作品获金奖,12个作品获银奖,12个作品获铜奖。

据《靠山石》节目演唱者、马街书会说书状元邢玉秋介绍,我省共有4组作品参加了此次大赛,《靠山石》在内容和表演形式上都有创新,赢得了评委的高度评价,其他3个节目均获铜奖。

省“群星奖”小戏小品(曲艺)大赛揭晓 我市4个参赛节目获奖

本报讯 (记者卢晓兵)10月12日,记者从市群艺馆了解到,我市4个参赛节目在第十二届河南省“群星奖”小戏小品(曲艺)大赛中获奖。

“群星奖”小戏小品(曲艺)大赛是我省小型戏剧和曲艺领域的最高赛事,每年举办一次。此次大赛由河南省文化厅、驻马店市政府主办,自2014年10月启动以来,各地热烈响应,共有183件作品进入复赛。经过复审,67件作品入围决赛。经过激烈角逐,最终产生一等奖20个、二等奖21个、三等奖14个、表演奖5个。

我市共有4个参赛节目获奖。张高伟表演的大鼓书《小两口吹灯》,乔双锁表演的河南坠子《百年育人千秋业》,韩冰、贾世中、崔银龙表演的小品《公公媳妇狗》获得二等奖,崔银龙、董科伟、张俊红表演的小品《邻居》获得三等奖。

张广玲被评为省艺德楷模

本报讯 (记者卢晓兵)10月12日,记者从市文广新局了解到,近日,河南省文化厅对47名河南省艺德标兵和10名河南省艺德楷模进行命名与表彰。张广玲荣获河南省艺德楷模荣誉称号,张晶、崔凯分别获得河南省艺德标兵荣誉称号。

张广玲不断创新农村文化工作思路,举办了一系列群众喜闻乐见的文化活动,被群众亲切地称为“贴心站长”,多次被评为优秀共产党员、先进妇女工作者、群众文化先进个人、宣传思想文化工作先进个人。枣林镇文化站先后被评为“一级文化站”、“乡镇体育健身示范单位”、“欢乐中原”群众文化先进单位、“先进综合文化站”、“全民阅读先进单位”等。

近日,河南省文化厅经过严格评审,评选出河南省艺德标兵47人、河南省艺德楷模10人。舞钢市枣林镇文化站站长张广玲获得河南省艺德楷模荣誉称号,平顶山市

吕逸涛任2016猴年央视春晚总导演

本报讯 央视2016年春晚总导演花落吕逸涛,这也是央视春晚近十五年来首次起用青年导演独立掌勺。10月12日下午,央视正式向媒体发布了吕逸涛的任命,在此之前他曾三次担任央视春晚的执行总导演,并担任2014年元宵晚会总导演。此次担任猴年春晚总导演也是顺理成章。

其实,吕逸涛担任总导演一事早露端倪,多次春晚执行总导演、一届元宵晚会总导演的经历为他积累了丰富的经验,加分不少。据悉,吕逸涛在一个月前就已经带领主创团队全面展开春晚创作工作。他本人还多次出现在以往春晚剧组御用的常驻地影视之家,与部分人员进行前期筹备和调研,而此前猴年春晚总导演甄选之际,他的呼声也颇高,台里一直流传他将担任春晚总导演的消息。

记者了解到,2016猴年春节联欢晚会的创作原则仍然是央视台长

夏延席提出的“开放办春晚”,春晚剧组现已启动面向全国征集作品,热烈欢迎社会各界为2016年春晚推荐优秀节目资源。中央电视台大型节目中心官方微博、微信账号“央视文艺”已全面开通节目征集通道。

此外,2016年春晚主题正在确认中,节目方案也在进行中,节目组暂时未向任何演员发出春晚邀约。(中青)

吕逸涛简介:
吕逸涛2000年从中国传媒大学本科毕业后,直接进入央视二套财经频道工作,从记者、编导开始做起。曾在央视多个节目做过编导,2011年执导了《回声嘹亮》,曾担任《梦想中国》大型电视活动总导演,成功推出熊汝霖、海鸣威、白冰等艺人。他还在《咏乐汇》栏目中担任主编、总导演。2012年、2013年、2014年连续三年担任央视春晚执行总导演。2014年接替冯小刚担任马年央视元宵晚会总导演。



吕逸涛(资料图)



乔丹经典图片在沪展出

10月12日,一名摄像师在展会上拍摄一幅乔丹的照片。

近日,“AIR JORDAN 三十周年庆典主题展”在上海启动,展会上展出了NBA巨星迈克尔·乔丹职业生涯中的经典图片,吸引了众多球迷前来观看。

新华社记者 丁汀 摄

曝辽宁续约郭艾伦条款: 受伤只能拿60%工资

本报讯 北京时间10月12日消息,郭艾伦续约辽宁队事件有了新的进展,沈阳日报微博透露,篮协致电辽宁队督促辽篮尽快与郭艾伦续约,而辽宁队总经理严晓明表示,给郭艾伦打电话约定商谈续约时,郭艾伦称自己在外地,需要时间休息、调整,谈判没法继续。

篮协注册截止日10月9日,辽宁队仍没有给郭艾伦注册。随后《沈阳日报》记者透露因为郭艾伦参加亚冠耽误了与俱乐部续约谈判,因此辽宁队向篮协申请了注册日期延后,篮协同意了申请。

随后辽宁媒体再次爆料,郭艾伦与俱乐部续约分歧有两点:一、郭艾伦坚持一年一签,二、郭艾伦坚持签保障性合同。俱乐部坚持签两年以上合同,俱乐部要求如果因伤打不了比赛,只能拿合同60%的工资。辽宁队总经理严晓明表示,双方在年薪数额上已没有分歧,俱乐部给郭艾伦开出的是体制内球员的顶薪。

今天下午郭艾伦在微博上发声说:“从头到现在我都没说过话,无论什么事情,真实的情况是什么情况我啥也没说过,但是有一点我想说,无论什么事情不是从我自己口中说出的,就不一定是真的,希望别用猜想。”

沈阳日报微博再次跟进了事件最新进展:严晓明表示,中国篮协今天正式致电辽篮俱乐部,督促辽篮尽快与郭艾伦续约。严晓明透露,今天原本与郭艾伦约定面谈续约一事,但郭艾伦在电话中表示自己不在沈阳,正在外地,需要时间休息、调整,谈判没法继续,这让他很惊讶。

(新闻)

郎平任职研究中心变身“郎主任”

新华社北京10月12日电 (记者王镜宇)不久前率队夺得世界冠军的中国女排主教练郎平又多了一个新的头衔——郎主任。北京师范大学郎平体育文化与政策研究中心揭牌仪式12日上午在此间举行,郎平出任研究中心主任。

据北京师范大学教授、研究中心专家代表高益民介绍,郎平体育文化与政策研究中心是一个开放的、高层次的体育文化传播及政策研究平台,将有效整合北师大和国内外相关大学、体育机构、运动队、企业等相关资源,将中心建设成为一个高水平、常设的机构与工作

平台,成为国内领先、国际知名的体育文化与政策研究中心和国家体育政策的高级“智库”。

这个研究中心的工作任务主要包括:一、中国体育文化与政策智库建设。二、高层次体育人才培养。三、凝聚中国体育精英力量。四、推进国家青少年体质健康发展。五、中小学排球实验基地建设。六、运动员心理咨询服务与研究。

郎平表示,这个文化中心已经筹备了一年多的时间,一直没有找到合适的时间正式推出。她说:“我不可能永远站在第一线,(将来)下来之后也希望为排

球的普及和推动做一些贡献……在国外积累的这些经验,看到中国排球的发展,希望今后做更多总结,给国家提供些政策方面的想法,希望能够为推动中国排球包括青少年体育的发展做点工作吧。”

北京师范大学校友、漳州喜盈门公司董事长邱李瑞捐资200万元,用以支持中心学科建设及发展。

当天还举行了中国女排精神研讨会,郎平、魏秋月、徐云丽、曾春蕾等中国女排队员和北师大的同学们进行了互动,总共有大约300人参加了当天的揭牌仪式和研讨会。



珍爱生命 预防溺水

爱护南水北调工程防护设施 不破坏、不翻越、不近水嬉戏

平顶山市南水北调办公室

宝丰县迎金秋戏迷擂台赛落幕

本报讯 (记者王长河 通讯员史军伟)经过近两个月数十场预选赛,宝丰县迎金秋戏迷擂台赛10月10日晚进行了总决赛。曲艺演员张毅力挫群雄,赢得第一名,荣获一等奖。

总决赛邀请了马街书会说书状元胡中华、张高伟、王雪慧及秦鹿文化宝丰志愿联盟举办,吸引了来自宝丰县和市区、郟县、鲁山县、汝州市、石龙区的曲艺爱好者180多人报名参赛,年龄最大的参赛者82岁。活动自8月25日开始,组织开展了数十场预选赛,最终有6位选手进入总决赛。

总决赛邀请了马街书会说书状元胡中华、张高伟、王雪慧及秦鹿文化宝丰志愿联盟举办,吸引了来自宝丰县和市区、郟县、鲁山县、



欧锦赛预选赛:德国队以小组第一晋级决赛圈

10月11日,德国队球员穆勒(左)在比赛中攻进球后庆祝。比赛中,德国队以2比1战胜格鲁吉亚队,以小组第一的成绩晋级欧锦赛决赛圈。 新华社/法新

天津女子网球公开赛资格赛 11名中国球员无人突围

据新华社天津10月12日电 (记者张泽伟)女子网球协会(WTA)天津公开赛12日迎来最后一轮资格赛的争夺,中国选手杨钊煊、鲁晶晶先后输给了乌克兰的基切诺克姐妹,无缘正赛,这意味着11名中国选手在资格赛中全军覆没。

由于没有中国选手从资格赛中突围,因此,参加本次比赛正赛的中国选手依然是郑赛赛、王蔷、段莹莹、刘方舟、韩馨蕴、张宇璇六人。

共有11名中国选手参加资格赛,其中,徐诗霖、徐一璠等七人在首轮即被淘汰。第二轮,张帅以4:6和1:6败给捷克选手瓦伊迪索娃,赵迪以2:6和1:6输给乌克兰选手萨夫楚克,仅有杨钊煊和鲁晶晶闯入最后一轮。

12日,杨钊煊的对手是乌克兰的柳·基切诺克,她在首盘取得3:1的领先,但随后被对手连扳5局,以3:6失守。落后一盘的杨钊煊在第二盘并没能扭转被动局面,很快以2:6告负。

伤愈复出的鲁晶晶同样输得干净利落。面对身高和力量都更为出色的娜·基切诺克,鲁晶晶仅抵抗了50分钟就以两个2:6败下阵来。